

# తెలంగాణ అభివృద్ధికి త్వరలో 2050 మోగా మూసర్ల ప్లాన్



## హైదరాబాద్ లాంటి మరో నగరాన్ని నిర్మిస్తాం సీఎం రేవంత్ కీలక ప్రకటన

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 18 (ప్రభాత ఉదయం): అగ్నిమాపక శాఖ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యాలయ ప్రారంభం సందర్భంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కీలక ప్రకటన చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సర్వతోముఖాభివృద్ధికి త్వరలో 2050 మోగా మూసర్ల ప్లాన్ తీసుకురాబోతున్నట్లు ప్రకటించారు. గచ్చిబౌలి పరిధి నాసర్ రామ్ గూడ వద్ద ప్రతిష్ఠాత్మకంగా నిర్మించిన అగ్నిమాపక శాఖ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యాలయం, కమాండ్ కంట్రోల్ కేంద్రాన్ని ఆదివారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. అగ్ని ప్రమాదాలకు చెక్ పెట్టేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టింది. ఇందులో భాగంగా రూ.17 కోట్ల క్రెడిటు, 15వ ఆర్థిక సంఘం నిధులతో 29,653 చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో

6 అంతస్తుల్లో ఈ భవనాన్ని నిర్మించారు. ఈ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడారు. గత ముప్పై ఏళ్లలో రాజకీయాలు ఎలా ఉన్నా హైదరాబాద్ నగర అభివృద్ధి కొనసాగించడం అన్నారు. అందుకే హైదరాబాద్ నగరం పెట్టుబడులకు అనువైన ప్రాంతంగా మారిందని అన్నారు. ప్రమాదం జరిగినప్పుడు అందరికంటే ముందుండేది ఫైర్ డిపార్ట్ మెంట్. ప్రజల రక్షణ కోసం ఫైర్ సిబ్బంది ప్రాణాలకు తెగించి పోరాడుతారని కితాబు ఇచ్చారు. ప్రపంచంతో హైదరాబాద్ నగరం పోటీ పడుతోంది. నగరంలో శాంతి భద్రతలు సరైన విధంగా ఉంటేనే పెట్టుబడులు వస్తాయన్నారు. హైదరాబాద్ నగరం పెట్టుబడులకు అనువైన ..మిగతా 2లో



# గిరిజనులకు గుడ్ న్యూస్ ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం

భద్రాచలం, ఫిబ్రవరి 18 (ప్రభాత ఉదయం): గిరిజనులకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించేందుకు రూపొందిస్తున్నట్లు డిప్యూటీ ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు వెల్లడించారు. పండ్ల తోటలు, ఆయిల్ ప్రొసెస్సింగ్ కేంద్రాలకు సాగు కోసం అధిక శాతం నిధులు, ఆర్థిక వెసులుబాటు ఇవ్వబడుతుంది. ఆ దిశగా జిల్లా కలెక్టర్, ఐటీడీపీ విక్రమార్కు ఆదివారం జిల్లాలోని భద్రాచలం ఐటీడీపీ పాలకవర్గ సమావేశానికి జిల్లా ఇన్ ఛార్జ్ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావుతో కలిసి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా భట్టి విక్రమార్కు మాట్లాడుతూ ద్వైతా గ్రామంలోని మహిళలకు వందల రూపాయల ఆదాయాన్ని పెంచుతామన్నారు. గిరిజన రైతుల సాగును ప్రోత్సహించేందుకు ఇందిర జల ప్రభ పథకాన్ని మళ్లీ ప్రారంభించాలని, అందుకు అధికారులు కార్యాచరణ సిద్ధం చేయాలని సూచించారు. జూనియర్ కళాశాలల్లో విద్యార్థుల

ఉత్తీర్ణత శాతం పెంచేందుకు చర్యలు తీసుకోవడంతో పాటు గిరిజనులకు, వారి పిల్లలకు మెరుగైన విద్య, వైద్య, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించేందుకు ఐటీడీపీ అధికారులు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలన్నారు. మారుమూల గిరిజన గ్రామాల్లోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో వైద్యులు, ఏఎన్ఎంలు, అంబులెన్స్ కారక ఉం దని సీఎం పేర్కొన్నారు. అధికారులు స్థానిక నిరుద్యోగ గిరిజన యువకులను కాంట్రాక్టు పద్ధతిలో నియమించి గిరిజనులకు వైద్యసేవలు అందించి, 24 గంటలూ అంబులెన్స్ సేవలు అందుబాటులో ఉండేలా చూడాలన్నారు. భద్రాచలం ఐటీడీపీ పీఓ ప్రతీక్ జైన్ మాట్లాడుతూ గిరిజనుల అభివృద్ధి కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు అర్హులైన గిరిజన కుటుంబాలందరికీ అందుతున్నాయన్నారు. ఎంపీ కవిత, ఎమ్మెల్యేలు రాంచాన్ నాయక్, పీ వెంకటేశ్వర్లు, డాక్టర్ టీ వెంకటరావు, ఎమ్మెల్యే శాశా మధుసూదన్, కొత్తగూడెం, ఖమ్మం కలెక్టర్లు దాక్షర్ ప్రియాంక అల, పీపీ గౌతం, ఎస్సీ బీ రోహిణిరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## అగ్రి టెక్ సౌత్ -2024 ప్రదర్శనకు విశేష స్పందన

ప్రదర్శనను తిలకించిన సుమారు పదివేల మంది రైతులు ప్రకృతిని కాపాడింది అన్నదాత: సిఐఐ చైర్మన్ శేఖర్ రెడ్డి రైతుకు అన్ని వసతులు కల్పిస్తే వ్యవసాయంపై యువత మొగ్గు యువతను ప్రోత్సహించేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టాలి

రాజేంద్రనగర్, ఫిబ్రవరి 18 (ప్రభాత ఉదయం): ప్రాథమిక జయశంకర్ తెలంగాణ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయ ఆవరణలో కాన్వెన్షన్ హాల్లో అగ్రి టెక్ సౌత్ -2024 ప్రదర్శనకు విశేష స్పందన లభించింది. ఆదివారం వచ్చిన అగ్రి టెక్ సౌత్ -2024 ప్రదర్శనను కు వివిధ జిల్లాల నుండి అనేక మంది రైతులు సందర్శించి సిఐఐ చైర్మన్ శేఖర్ రెడ్డి, స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా వ్యవసాయ విభాగము సీనియర్ కాంటన్, కోరమాండల్ తెలుగు రాష్ట్రాల ఉపాధ్యక్షులు జివి సుబ్బారెడ్డి లో రైతులతో ముఖాముఖీ చర్చలు పాల్గొని రైతుల సుందీ క్షేత్రస్థాయిలో వస్తున్న సమస్యలు వాటిని అధిగమించడానికి శాస్త్రవేత్తల సూచనలు సలహాలను మారుతున్న వాతావరణ పరిస్థితుల నేపథ్యంలో వ్యవసాయానికి కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ..మిగతా 2లో

## పంజాబ్ లో ఒంటరి పోరు కేజ్రీవాల్ కీలక వ్యాఖ్యలు

సూర్యకాన్, ఫిబ్రవరి 18 (ప్రభాత ఉదయం): పాఠశాలలో సాంకేతిక విద్యను ప్రోత్సహించే అవకాశం సీఎం రేవంత్ కీలక ప్రకటన చేశారు. పంజాబ్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ, ఆప్ పోటీలు... ఒంటరిగానే లోకోత్సాహ బలంతోకి దిగాలని ఓ ఒప్పందం చేసుకున్నట్లు వెల్లడించారు. పంజాబ్ లో ఇరు పార్టీలు ఒంటరిగా పోటీ చేయటంపై విలువపడి అభిప్రాయ భేదాలు లేవని స్పష్టం చేశారు. సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవాల్ ఆదివారం కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత అభిషేక్ సింఘ్ నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన లంచ్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఆ సమయంలో అరవింద్ కేజ్రీవాల్ మీడియాలో మాట్లాడారు. 'ఇరు పార్టీల ఒప్పందం ప్రకారమే పంజాబ్ లో ఒంటరి పోటీ చేస్తున్నాం. ఈ విషయంలో ..మిగతా 2లో



## యూపీలో రాహుల్ జోడో యాత్ర.. పోటీగా కేంద్రమంత్రి స్మృతి ఇరానీ సీబీ

# సూర్యాపేటలో మరో గురుకుల విద్యార్థిని ఆత్మహత్య

వారం వ్యవధిలో ఇద్దరు విద్యార్థులు దుర్మరణం

సూర్యాపేట, ఫిబ్రవరి 18 (ప్రభాత ఉదయం): సూర్యాపేటలో జిల్లాలో మరో గురుకుల విద్యార్థిని బలవన్మరణానికి పాల్పడింది. గురుకులంలో చదువుతోన్న ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థిని ఆత్మహత్య చేసుకున్న వారం రోజుల వ్యవధిలోనే పదో తరగతి విద్యార్థిని బలవన్మరణానికి ..మిగతా 2లో

# ప్రస్తుత హైకోర్టును తరలించాడు

వ్యవసాయ యూనివర్సిటీ భూములలో హైకోర్టు భవన నిర్మాణం సరియైనది కాదు ప్రతి సీఎం ప్రజల కోసం ఆలోచించాలి కానీ, రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారాల కోసం ఆలోచించడం సరైనది కాదు కోర్టు లాయర్స్ లీగల్ డిస్టిక్ ఫోరం



ప్రస్తుత చారిత్రాత్మక తెలంగాణ హైకోర్టు లాయర్స్ లీగల్ లాజిస్టిక్ ఫోరమ్ అధ్యక్షులలో జరిగిన రౌండ్ టేబుల్ సమావేశం

ప్రాముఖ్య తన ఇప్పుడని చెప్పడమే లో తరలింపు లో రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారాలకు లాభం చేకూర్చడం కోసమే తరలింపు ను ముందుకు తీసుకొచ్చారని ఆరోపించారు. హైకోర్టు మొదటి అంతస్తుల్లో ఉన్న మూడు కోర్టుల్లో వర్తం నీరు కాదా నీటి కారణం, అధికారుల నిర్లక్ష్యమే కారణమని, హైకోర్టులో శాశ్వత నివేదిక ఇంజనీర్ లేదని, దీంతో భవన నిర్మాణం లేక రూఫ్ లో తూట్లు పొడిచారని, అందుకే వర్షం వడినప్పుడు కురుస్తుందని గుర్తు చేశారు. ఒక రిపోర్ట్ ప్రకారం హైకోర్టు మొదటి అంతస్తు రూఫ్ ను తొలగించి ఆర్ సి సి తో రూఫ్ వేయాలని ప్రతిపాదించారని, ఆ పని చేస్తే హైకోర్టులో ఎటువంటి లీకేజీ కి ఆస్పారం ఉండదన్నారు. ప్రస్తుత హైకోర్టు భవన లీకేజీ, పార్కింగ్ రెండు సమస్యలను పరిష్కరించడం చేత కావచ్చు. గౌరవోపేతం పామ్మే దానికి రోకలి దాకా తెచ్చారని పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుతము 16 ఎకరా స్థలం హైకోర్టు కు నగరం సరిహద్దులో ఉందని, దేశం లోని ఏ హైకోర్టు కు లేనంత స్థలం ఉందని గుర్తు చేశారు. భూసేకరణ లాండ్ చేస్తే మరో రెండు ఎకరాల స్థలం వస్తుందన్నారు. మనసు ఉంటే మార్గం లేదా అన్నట్లు...అన్న సారాంశాలు 18 ఎకరాల్లో చేసుకోవచ్చు అని సమావేశం అధిష్టాధికారి పడినది. ప్రతి ముఖ్యమంత్రి కి రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం అని గుర్తు చేస్తూ...వారికి హైకోర్టు తరలింపు యే వారి ముందు ఉన్న ప్రధాన మైన సమస్య అని, క్రింది హైకోర్టులో ఉన్న ప్రస్తుత ప్రయోజనాల కోరకు న్యాయవాదులు, ప్రజలను ఇబ్బందికి గురి చేయడం తప్పని ఎటుగిస్తారు. ఉప ముఖ్యమంత్రి చెప్పినట్లు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రియల్ ఎస్టేట్ రంగానికి అధిక

పాల్గొన్న కమిటీ అభిప్రాయ పడింది. కొత్త హైకోర్టు నిర్మాణం కోరకు 800 నుండి 1000 కోట్లు ఖర్చు అవుతుందిని అంచనా వేస్తూ, ఆ నిధులు క్రింది కోర్టుల అభివృద్ధికి ఉపయోగించాలని తీర్మానించారు. వ్యవసాయ, ఉద్యాన వన యూనివర్సిటీ భూములు బలవంతంగా లాక్సాని హైకోర్టు భవనం కట్టడం భావించాలని, అటు రైతులకు, వ్యవసాయ పరిశోధనలకు తీవ్ర నష్టం కలిగించిన వారం అవుతామని న్యాయవాదులు పేర్కొంటూ...ఇప్పుడు కిలో బియ్యం 80 రూపాయలు పాకింది అని, భవిష్యత్తులో పరిశోధనకు అటంకం కలిగిస్తే, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలు అస్సూమో రావవంద్ర అని అడుకున్న పరిస్థితి ఏర్పడుతుందని అభిప్రాయ పడ్డారు. హైకోర్టు భవనం హైదరాబాద్ కు ప్రతిష్ట, ఘనం అని పేర్కొంటూ ఇలాంటి శిలా భవనం మరొకటి ఇప్పుడు కట్టడానికి కుదరదని పేర్కొంటూ, హైకోర్టు ను ఇక్కడే కొనసాగించాలని జీవో 55 ను వెంటనే రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం లో గల బయో డైవర్సిటీ లోని పార్కు ను, పరిశోధన భూములను నేల మట్టంకి చేయాలని ఏ ముందు చూపు ఉన్న వారు అంగీకరించని తెలిపారు. 100 ఎకరాల బయో డైవర్సిటీ భూమి విలువ 6 లక్షల కోట్లు ఉంటుంది అని, అవి హైదరాబాద్ ప్రజల ఊపిరి తిమ్మలు అని పేర్కొంటూ, హైదరాబాద్ ప్రజలకు విలువైన ఆక్సిజన్ వాయువును అందిస్తున్నాయని చెప్పారు. బదులు బలహీన, మహాత్ న్యాయవాదులు హైకోర్టు తరలింపు తో వృత్తికి దూరం అవుతారని భావన వ్యక్తం చేస్తూ, కార్పొరేట్ ఆఫీస్ లకు మేలు చేయాలి అనే వాదనను ఖండించారు. తరలింపు వెనుక ఉన్న కుట్రను ప్రతి న్యాయవాదికి తెలియ జేయాలని సమావేశం అధిష్టాధికారి పడతూ, పరిస్థితి సభలు సమావేశాలు ప్రతి కోర్టులో ఏర్పాటు చేయాలని, ప్రత్యక్ష పరిరాజానికి న్యాయవాదులు రంగం లోకి తిరిగి వచ్చే వరకు ఆలోచించాలి. ప్రతి బారీ ఆఫీసీయేషన్ హైకోర్టు తరలింపు ను వ్యతిరేకిస్తూ అభిప్రాయం చేయాలని హైకోర్టు పరిరక్షణ సమితి ఇచ్చిన పిలుపును అందుకోవాలి కోరారు. అందరికీ అందు లాభం లో ఉన్న ప్రస్తుత హైకోర్టు తరలింపును తుగ్గక చచ్చు గా అభివృద్ధించారు. చీఫ్ జస్టిస్ బిల్లింగ్ తో కుమ్మిస్తూ, పేద న్యాయవాదుల ప్రయోజనాలకు భంగం కలిగిస్తున్నారన్నారు. హైకోర్టు భవన తరలింపును ప్రోత్సహించే వారిని ఎండగట్టాలని కోరారు. పోరాటాన్ని ఉద్ధరించే చేయాలని, యూనివర్సిటీలో ఉధ్యమం చేస్తున్న విద్యార్థులకు మద్దతు తెలుపుతూ అటు యూనివర్సిటీ భూములను, ఇటు హైకోర్టు ను రక్షించాలని పిలుపును ఇచ్చారు.



## బీజేపీ జాతీయాధ్యక్షుడిగా జేపీ నడ్డా పదవీకాలం పొడగింపు

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి, 18 (ప్రభాత ఉదయం): బీజేపీ జాతీయాధ్యక్షుడు జేపీ నడ్డా పదవీకాలం పొడగింపుపై బీజేపీ జాతీయ మండలి ఆమోదం తెలిపింది. జూన్, 2024 వరకు ఆయన పదవీ పొడగింపారు. 2020లో పూర్తిస్థాయి పార్టీ అధ్యక్ష పదవీ పాలనాను బీజేపీ పెంచుతూ వచ్చింది. కేంద్ర హెచ్చుతగ్గి అమిత్ షా జనవరిలో ప్రకటించిన ఈ నిర్ణయానికి ఆమోదం పార్టీ జాతీయ కౌన్సిల్ ఆమోదం లభించింది. అంతేకాకుండా పార్టీ మెంబర్స్ బోర్డు ఆమోదానికి పార్టీ సభ్యులైన ముఖ్యమైన నిర్ణయాలు తీసుకునే అధికారాన్ని జేపీ నడ్డాకు కట్టబెట్టారు. న్యూఢిల్లీ వేదికగా బీజేపీ జాతీయ కౌన్సిల్ మీటింగ్ జరుగుతోంది. ఈ మీటింగ్ రిపోర్ట్ లో ఈ నిర్ణయం వచ్చింది. 2024

లోకసభ ఎన్నికలు వస్తున్న నేపథ్యంలో వ్యూహాలు చర్చించేందుకు పార్టీ ముఖ్యనేతలు సమావేశమయ్యారు. అమిత్ షా కేంద్రమంత్రి అయ్యాక 2019లో బీజేపీ వర్కింగ్ మెన్బెరింగ్ గా భాగ్యతలను చేపట్టారు. నడ్డా 2020లో పూర్తిస్థాయి పార్టీ అధ్యక్ష పదవీ పాలనాను చేపట్టారు. జనవరి నెలలో అమిత్ షా మాట్లాడుతూ, జేపీ నడ్డా పదవీ పాలనాను పొడగిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఆయన నాయకత్వంలోనే బీజేపీ పలు విజయాలను సాధించింది అన్నారు. కనిపించే బీజేపీ కౌన్సిల్ మీటింగ్లో జేపీ నడ్డా మాట్లాడుతూ.. రాబోయే ఎన్నికల్లో బీజేపీ 370 కంటే ఎక్కువ సీట్లను గెలిచేలా, ఎన్నికలకు 400 సీట్లు దాటేలా బీజేపీ కార్యక్రమం, నేతల పనిచేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు.

## యూపీలో రాహుల్ జోషి యాత్ర.. పాటిగా కేంద్రమంత్రి సృతి ఇరానీ సభ

రాజ్ బరేలి, ఫిబ్రవరి 18 (ప్రభాత ఉదయం): ఉత్తరప్రదేశ్ లో ఒక్కోజా విరామం తరువాత భారత్ జోషి యాత్రను ప్రారంభించారు రాహుల్ గాంధీ. ప్రయాగరాజ్ లో యాత్ర కొనసాగింది. ఈనెల రాజ్ బరేలిలో భారత్ జోషి యాత్రలో ప్రయాగరాజ్ కు దాకా పాల్గొంటారు. సోమవారం అమేధీలో పర్యటిస్తారు రాహుల్. ఇదే సమయంలో కేంద్రమంత్రి సృతి ఇరానీ కూడా అమేధీలో సభ నిర్వహిస్తున్నారు. యూపీలో మూడో రోజు రాహుల్ గాంధీ భారత్ జోషి న్యాయయాత్ర కొనసాగింది. ప్రయాగరాజ్ లో పర్యటించారు రాహుల్. ఓ.పెన్ ట్రాన్స్ జీవిత ప్రజలకు అభివృద్ధి చేశారు రాహుల్ గాంధీ. భారత్ జోషి న్యాయయాత్రకు భారీగా కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు తరలివచ్చారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం విదానాలపై విమర్శలు గుప్పిస్తూ ముందుకు సాగుతున్నారని రాహుల్ గాంధీ. ప్రయాగరాజ్ లో భారత్ జోషి న్యాయ యాత్ర సందర్భంగా, కాంగ్రెస్ ఎంపీ రాహుల్ గాంధీ, ఒక బహిరంగ సభలో ప్రసంగిస్తూ, రామచంద్రం ప్రాణ ప్రతిష్ఠకు OBC, ST/SC వ్యక్తులను పిలవలేదని మండిపడ్డారు. అమితాబ్ బచ్చన్, బచ్చన్ బచ్చన్, ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ లాంటి వారు మాత్రమే పాల్గొన్నారు. ఆ 73 శాతం మంది ఉన్న బలహీన వర్గాల్లో ఒక్కరికి కూడా అవకాశం కల్పించలేదని ఆరోపించారు.. రాహుల్ గాంధీ జోషి యాత్ర ఈనెల 20వ తేదీన రాజ్ బరేలి లోకి ప్రవేశిస్తుంది. సోనియాగాంధీ ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న ఈ నియోజకవర్గం నుంచి వచ్చే ఎన్నికల్లో ప్రయోజనం పొందే ఉంటారని ప్రధానం జరుగుతోంది. రాజ్ బరేలిలో భారత్ జోషి యాత్రకు ప్రయాగరాజ్ కు దాకా హాజరవుతారు. రాజ్ బరేలిలో ప్రయాగరాజ్ విజయం కోసం పూజాం రచిస్తున్నారు రాహుల్. ఈనెల 21వ తేదీ వరకు యూపీలో భారత్ జోషి న్యాయ యాత్ర కొనసాగుతుంది. అంతకుముందు పయనానికి ప్రయాగరాజ్ లో ఏనుగుల దాడిలో దనిహియన వారి కుటుంబాలను పరామర్శించారు రాహుల్ గాంధీ. వారికి రాజ్ బరేలి ఎన్నికలకు త్వరగా అందేలా చూడాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ ప్రాంతంలో ఏనుగుల కరదీకలను తెలిపే రాపిడ్ యాక్ట్ దీమేల సంఖ్యను పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు. మరోవైపు ఇక్కడ మెడికల్ కాలేజీ అవసరం ఉందని తెలిపారు రాహుల్ గాంధీ.

## సూర్యాపేటలో మరో గురుకుల విద్యార్థిని ఆత్మహత్య

మొదటి పేజీ తరువాయి... పాల్గొంది. హెంసా నిక్ బిచ్చల్లో ఇంటికి వెళ్లిన పద్ తరగతి విద్యార్థిని తన ఇంట్లోనే తనివారం (ఫిబ్రవరి 17) ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. అసలేం జరిగిందంటే.. సూర్యాపేటలో జిల్లా మోతె మండలం బుద్ధవర్ణ గ్రామానికి చెందిన ఇరుగ అనంద్, జ్యోతి దంపతుల కుమార్తె అశ్విక (15). అశ్విక ఇమంపేట ఎస్సీ గురుకుల పాఠశాలలో పదో తరగతి చదవతుంది. అయితే ఫిబ్రవరి 10న అదే గురుకుల స్కూల్లో ఇంటియ్యిడియల్ సెకండియర్ చదవతున్న విద్యార్థిని వెన్నెల అనుమానాస్పద స్థితిలో మృతి చెందింది. ఈనేపథ్యంలో విద్యార్థులందరినీ వారి ఇళ్లకు పంపించారు. పాఠశాలలో ఉన్న విద్యార్థులు భయాందోళనకు గురికాకుండా ఉండటానికి 4 రోజులపాటు హెంసా నిక్ నిపులు ఇచ్చారు. దీంతో అశ్విక కూడా తల్లిదండ్రులతో తమ ఇంటికి వచ్చింది. సోమవారం తరగతులు పునఃప్రారంభం కానున్నాయని, రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలకు వెళ్లొందుకు సిద్ధంగా ఉండమని అశ్విక తల్లి జ్యోతి చెప్పింది. అనంతరం రోజువారీ లానే అశ్విక తల్లి భవనం ఉదయం కూలి పనికీ వెళ్లిపోయింది. సాయంత్రం ఇంటికి వచ్చి చూసేసరికి ఇంట్లో ఫ్యాన్ కి అశ్విక తల పడినట్లు కనిపించింది. దీంతో అశ్విక మృతిపై పలు అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఈ ఘటనపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని, దర్యాప్తు ప్రారంభించారు. బాలిక మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ఆసుపత్రికి తరలించారు. వచ్చే రెండు నెలల్లో విద్యార్థులకు పరీక్షలు జరగనున్న సంగతి తెలిసింది. ఈ క్రమంలో చేక వ్యాప్తంగా పలు చోట్ల విద్యార్థులు పరీక్షల భయంతో ఆత్మహత్యలకు పాల్పడుతున్నారు. లక్నోలో మరో ఘటన.. ఆన్లైన్ గేమలకు బానిసైన 12వ తరగతి విద్యార్థి మహర్షి దేవియల్ ఆదివారం ఉదయం 5.53 గంటలకు ఉరివేసుకుని మృతి చెందారు. తాను చేసిన తప్పులు క్షమించరానని, పశ్చాత్తాపంతో పాకింగ్ నిర్ణయం తీసుకుంటున్నానని, క్షమించమని సూపైడ్ నోట్లో పేర్కొన్నారు. ఒడిషా సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ కోఠాలో ఓ విద్యార్థిని తన హాస్టల్ గదిలో తప్పక కనిపించింది. ఆమె తల్లిదండ్రులు స్నేహ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. తండ్రి తపస్ కుమార్ దాస్ దాఖలు చేసిన ఎఫ్ఐఆర్లో సుమర్ దర్యాప్తు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

## పంజాబ్ లో ఒంటరి పోరు

మొదటి పేజీ తరువాయి... ఎటువంటి బీదాభిప్రాయాలు, విచారం కానీ లేవు' అని కేబినెట్ తెలిపారు. ఇండియా కుటుంబంలో భాగంగా ఢిల్లీలో నీట్లపంపకంపై చర్చలు వివరీకీ వచ్చాయని తెలిపారు. ఢిల్లీలో ఇండియా కుటుంబంలో భాగంగా కాంగ్రెస్లో చర్చలు జరుపుతున్నారు. ఢిల్లీలో జరుపాల్సిన పుస్తక నిట్ల పంపిణీ కనరత్న జరుగలేదంటే, ఢిల్లీలో కాంగ్రెస్, ఆప్ మధ్య పాత్రులకపోతే బీజేపీకి తోక అవుతుంది' అని కేబినెట్ అన్నారు. ఇక.. 2019 పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీజేపీ ఏడు సీట్లు గెలుచుకున్న విషయం తెలిసింది. 2014 లోకసభ ఎన్నికల్లో కూడా ఏడు సీట్లలో బీజేపీ గెలుపొందిన సంగతి తెలిసింది. లోకసభ ఎన్నికల్లో వంజాలోని 13 సీట్లలో తాము ఒంటరిగా పోటీ చేస్తామని రాష్ట్ర సీఎం భగవంతునింగ్ మాన్ ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. ఆప్ నిర్ణయాన్ని సైతం కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత ప్రతాప్ సింగ్ బిజ్జా స్వాగతించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కూడా వంజాలో ఒంటరిగానే బరిలోకి దిగాలనుకుంటుందని ఆయన స్పష్టం చేశారు.



## తెలంగాణ అభివృద్ధికి త్వరలో 2050 మోగా మాస్టర్ ప్లాన్

మొదటి పేజీ తరువాయి... ప్రాంతమని స్పష్టం చేశారు. గత ముప్పై ఏళ్లలో రాజకీయాలు ఎలా ఉన్నా హైదరాబాద్ నగర అభివృద్ధి కొనసాగిందని సీఎం గుర్తు చేశారు. హైదరాబాద్ నగర అభివృద్ధికి గత ప్రభుత్వాలు తీసుకున్న నిర్ణయాలను కొనసాగిస్తూనే, మరింత ఉన్నతంగా నగరాన్ని అభివృద్ధి చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. తెలంగాణ అభివృద్ధికి మోగా మాస్టర్ ప్లాన్ తీసుకొస్తామని తెలిపారు. త్వరలో 2050 మోగా మాస్టర్ ప్లాన్ తీసుకు రాబోతున్నట్లు ప్రకటించారు. అధ్యక్ష, సీఎం అధ్యక్ష, రూరల్ మూడు భాగాలుగా అభివృద్ధిని ముందుకు తీసుకెళ్తామన్నారు. ఔటర్ రింగ్ రోడ్లకు సమీపంలోని 25వేల ఎకరాల్లో హెల్త్, స్పోర్ట్స్, కాలనీస్ వంటి పరిశ్రమలతో ఒక నీటిని ఏర్పాటు చేయబోతున్నామని సీఎం తెలిపారు. మెట్రో రద్దు కాదేమీ సీఎం, ప్రజలకు ఉపయోగపడేలా మెట్రో విస్తరణ చేయబోతున్నామన్నారు. ఫార్మా నీటిలు కాదు, ఫార్మా డిజిల్ లు ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. ఆరోహణల వల్ల, మా ప్రభుత్వానికి స్పష్టమైన విధానం ఉందని సీఎం రేపంట్ రెడ్డి ఇచ్చింది. అనుభవజ్ఞులు, నిపుణుల సలహాలతో ముందుకెళ్తామన్నారు. గతంలో స్పష్టమైన సమస్యలను పరిష్కరిస్తూ, భవిష్యత్ ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నట్లు సీఎం రేపంట్ ప్రకటించారు. ఆలోచించి నిర్ణయం తీసుకోవడం మా విధానం అన్న ముఖ్యమంత్రి.. చట్టాన్ని ఉల్లంఘిస్తే ఉపేక్షించేది లేదని హెచ్చరించారు.

## మేడారం జాతర కోసం హెలికాప్టర్ ట్యాక్సీలు

మేడారం, ఫిబ్రవరి, 18 (ప్రభాత ఉదయం): మేడారం మహా జాతరను ఇక రైలు, ఆర్టీసీ బస్సు, ప్రైవేటు వెహికల్స్ తో కాకుండా.. హెలికాప్టర్ ట్యాక్సీలో వెళ్లి వీటే దర్శనం చేసుకుని రావచ్చు. ఇందుకోసం రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ బెంగళూరుకు చెందిన తుంటి ఏవియేషన్లో డిల్ కుదుర్చుకుంది. ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద గిరిజన జాతర మేడారం. ఈ వసతికొరత మన రాష్ట్రంలోపాటు పొరుగు రాష్ట్రాల నుంచి కూడా భక్తులు పోతున్నారు. రెండేళ్లకు ఒకసారి జరిగే సమృద్ధి సారలమ్మ జాతరకు రాష్ట్రం నలుమూలల నుంచి పెద్దమంత్రులతో భక్తులు వస్తారు. ఈ నెల 21వ తేదీ నుంచి 24వ తేదీ వరకు ఈ జాతర జరుగుతుంది. లక్షల సంఖ్యలో భక్తులు వస్తారు. ప్రభుత్వం కూడా భక్తులకు ఇబ్బంది కలుగకుండా అన్ని రకాల వసతుల ఏర్పాటుకు చేస్తున్నది. ముఖ్యంగా భక్తులను మేడారం జాతరకు తీసుకెళ్లడానికి రైలు, బస్సుల సేవలను పెంచుతున్నది. మేడారం జాతర కోసం ప్రత్యేకంగా కొన్ని రైళ్లను పెంచుతున్నట్లు కేంద్రమంత్రి జి కిషన్ రెడ్డి వెల్లడించారు. కాగా, మేడారం జాతర కోసం అదనంగా సుమారు 6,000 ఆర్టీసీ బస్సులను దింపుతున్నట్లు ప్రభుత్వం తెలిపింది. జాతర రోజుల్లో వాహనాల రద్దీ వివరంగా ఉంటుంది. చాలా సార్లు కొన్ని కిలోమీటర్ల దూరంలోనే వాహనాలను నిలిపే వెళ్లాలి వస్తుంది. ఎందుకంటే వాహనం శ్రేణి చాలా దూరం వరకు నిలిచి ఉంటుంది. కేవలం రోడ్డు మార్గంలోనే కాదు.. ఇక పై ఆకాశ మార్గంలోనూ మేడారం వెళ్లడానికి ఏర్పాటు జరిగాయి. హెలికాప్టర్ ట్యాక్సీ సేవలు ప్రారంభించింది. బెంగళూరుకు చెందిన తుంటి ఏవియేషన్ అవెర్సెర్లు ఈ ట్యాక్సీ హెలికాప్టర్లను రంగంలోకి దింపింది. మేడారం జాతరకు డ్రిట్ వేయడానికి ఒక్కరికి రూ. 28,999 చార్జీ తీసుకుంటున్నారు. ఈ చార్జీలోనే హెలికాప్టర్ ట్యాక్సీలో వెళ్లిన భక్తులకు వీటే దర్శనం లభిస్తుంది. ఒక వేళ ఆ గిరి జాతరను విహంగ దీక్షణం గావించాలనుకుంటే ఒకరికి రూ. 4,800 అదనంగా చెల్లించాలి ఉంటుంది. అప్పుడు హెలికాప్టర్లో ఆ మహా మేడారం జాతరను ఆకాశంలో నుంచి చూసే అవకాశం ఉంటుంది. ఈ హెలికాప్టర్ ట్యాక్సీ డిటెయిల్ బుకింగ్ కోసం, ఇతర వివరాలు తెలుసుకోవడానికి 74834 33752, 04003 99999 నెంబర్లకు కాల్ చేయవచ్చు. లేదా.. ఆన్లైన్లో infor@helitaxi.comలో వివరాలు పొందవచ్చు. రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ ఈ సందర్భో ఒప్పందం కుదుర్చుకుని ఈ హెలికాప్టర్ ట్యాక్సీ సేవలు అందిస్తున్నది. ఈ బుకింగ్ వ్యవహారం ములుగు జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీపాతి పర్యవేక్షణలో ఉంటుందని తెలిసింది.



## అగ్రి టెక్ సాత్ -2024 ప్రదర్శనకు విశేష స్పందన

మొదటి పేజీ తరువాయి... ప్రోత్సహించడంతోపాటు పాఠశాల విభాగం రైతులతో ఒప్పందాలు కుదుర్చుకొని మోతె సదుపాయాలు కల్పించడంతోపాటు పండించిన ధరకు కనీసం మద్దతు ధర ఇచ్చినప్పుడే వ్యవసాయానికి భవిష్యత్తు ఉంటుందని జిల్లా, మండల స్థాయిలో ఇలాంటి ప్రదర్శనలు నిర్వహించే గ్రామీణ యువతకు వ్యవసాయం టంట్ల ఉత్సాహం చూపట్టడానికి ప్రోత్సాహాలు అందించినప్పుడే వ్యవసాయం పండుగలా ఉంటుందని నిర్వాహకులు రైతులు తమ పట్ల ఉత్సాహం చూపట్టడానికి ప్రోత్సాహాలు అందించినప్పుడే వ్యవసాయం పండుగలా ఉంటుందని నిర్వాహకులు వ్యక్తం ఈ ప్రదర్శనలో ఏర్పాటు చేసిన విజ్ఞ, యంత్రీకరణ, శాస్త్రవేత్తల సూతన పాఠశాల ప్రదర్శనలు రైతులకు ఎంతో దోహదపడే విధంగా ఉన్నాయని రైతులు సంతోషం వ్యక్తం ప్రభుత్వాలకు రైతులకు వ్యవసాయ రంగ పరిశ్రమలు, విత్తనాలు, ఎరువులు, పండించిన పంటకు మద్దతు ధర ఇవ్వటానికి ఒప్పందాలు కుదుర్చుకుంటే మంచి ఫలితాలు ఉంటాయని ప్రదర్శనలో చర్చ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఇక్కడ వ్యవసాయం, అనుభవశీలక రంగాలకు సంబంధించి ప్రవేశ కంపెనీల ప్రభుత్వ విభాగాలు ఏర్పాటు చేసిన లేదా ప్రదర్శనలకు ఉంచిన స్టాల్స్ ని సందర్శించడం జరిగింది. ఈ ప్రదర్శనలో వివిధ కంపెనీలకు చెందిన డ్రోన్ పరికరాలు, లేజర్ గైడెడ్ పరికరాలు, రోటోటిక్ యంత్రాలు, సోలార్ పరికరాలు, ఆధునిక ట్రాక్టర్ల మరియు పనిముట్లు, సోలార్ సంబంధిత వనిముట్లు వ్యవసాయ ఉత్పాదకాలు, క హైదరాబాద్ కేంద్రమంగా %ఎఅఅఅ నిర్వహిస్తున్న ఈ ప్రదర్శన ఇక ముందు జిల్లా కేంద్రాలలో, మండల కేంద్రాలలో దాకా రైతు వేదికలదాకా తీసుకెళ్లడైతే ఈ విజ్ఞానాన్ని రైతులకు

మంగుటకు తీసుకెళ్లి అవకాశం కలదు అన్న అన్నారు అప్పుడే ప్రయోగాలు వరిశోధన ఫలితాలు రైతులకు అందుతాయి అన్నారు ప్రపంచమంలో ఎక్కడ అత్యుత్తమ టెక్నాలజీ ధరకు కనీసం మద్దతు ధర ఇచ్చినప్పుడే వ్యవసాయానికి భవిష్యత్తు ఉంటుందని జిల్లా, మండల స్థాయిలో ఇలాంటి ప్రదర్శనలు నిర్వహించే గ్రామీణ యువతకు వ్యవసాయం టంట్ల ఉత్సాహం చూపట్టడానికి ప్రోత్సాహాలు అందించినప్పుడే వ్యవసాయం పండుగలా ఉంటుందని నిర్వాహకులు రైతులు తమ పట్ల ఉత్సాహం చూపట్టడానికి ప్రోత్సాహాలు అందించినప్పుడే వ్యవసాయం పండుగలా ఉంటుందని నిర్వాహకులు వ్యక్తం ఈ ప్రదర్శనలో ఏర్పాటు చేసిన విజ్ఞ, యంత్రీకరణ, శాస్త్రవేత్తల సూతన పాఠశాల ప్రదర్శనలు రైతులకు ఎంతో దోహదపడే విధంగా ఉన్నాయని రైతులు సంతోషం వ్యక్తం ప్రభుత్వాలకు రైతులకు వ్యవసాయ రంగ పరిశ్రమలు, విత్తనాలు, ఎరువులు, పండించిన పంటకు మద్దతు ధర ఇవ్వటానికి ఒప్పందాలు కుదుర్చుకుంటే మంచి ఫలితాలు ఉంటాయని ప్రదర్శనలో చర్చ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఇక్కడ వ్యవసాయం, అనుభవశీలక రంగాలకు సంబంధించి ప్రవేశ కంపెనీల ప్రభుత్వ విభాగాలు ఏర్పాటు చేసిన లేదా ప్రదర్శనలకు ఉంచిన స్టాల్స్ ని సందర్శించడం జరిగింది. ఈ ప్రదర్శనలో వివిధ కంపెనీలకు చెందిన డ్రోన్ పరికరాలు, లేజర్ గైడెడ్ పరికరాలు, రోటోటిక్ యంత్రాలు, సోలార్ పరికరాలు, ఆధునిక ట్రాక్టర్ల మరియు పనిముట్లు, సోలార్ సంబంధిత వనిముట్లు వ్యవసాయ ఉత్పాదకాలు, క హైదరాబాద్ కేంద్రమంగా %ఎఅఅఅ నిర్వహిస్తున్న ఈ ప్రదర్శన ఇక ముందు జిల్లా కేంద్రాలలో, మండల కేంద్రాలలో దాకా రైతు వేదికలదాకా తీసుకెళ్లడైతే ఈ విజ్ఞానాన్ని రైతులకు





శిరీష - అరుణ్ కుమార్ ల వివాహ వేడుకలకు హాజరైన రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే తోలుకంటి ప్రకాష్ గౌడ్



రోహిత్-విశ్వర్ష ల వివాహ వేడుకల్లో రాజేంద్రనగర్ మండల గుర్తింపు పొందిన పైవేలు పాఠశాలల యాజమాన్య సంఘం ప్రతినిధులు



రోహిత్-విశ్వర్షలను ఆశీర్వదిస్తున్న రోహిత్ తల్లి దండ్రులు కొక్కు శ్రీనివాస రావు - కొక్కు నాగసీత లు

# అంగరంగ వైభవంగా రోహిత్-విశ్వర్షల వివాహ వేడుక

సికింద్రాబాద్, ఫిబ్రవరి 18 (ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ హైదర్ గూడ వాస్తవ్యులు కొక్కు నాగ సీత - కొక్కు శ్రీనివాసరావు ల పెద్ద కుమారుడు రోహిత్ వివాహము ఆదివారం కీర్తిశేషులు మూడితే రామ్మోహన్, మాధవ మోహన్ ల ప్రథమ పుత్రిక విశ్వర్ష తో హైదరాబాద్ సిక్ విలేజ్ గాయత్రి గార్డెన్స్ లో అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. వేద బ్రాహ్మణుల మంత్రోచ్ఛారణ ల తో వివాహ వేడుక జరిగింది. వివాహ వేడుకలో ఇరు కుటుంబాలకు చెందిన వందలాది మంది బంధువులు, స్నేహితులు పాల్గొన్నారు.



రోహిత్ - విశ్వర్ష పెళ్లి వేడుక



అరుంధతీ నక్షత్రాన్ని చూస్తున్న వధూవరులు



రోహిత్-విశ్వర్షలను ఆశీర్వదిస్తున్న బంధువులు



పెళ్లి వేడుకలో రోహిత్ సోదరుడు రోహన్

## బీజేపీ నాయకులు జోగు రవికి మాతృ వియోగం



జె. వెంకటమ్మ

బుద్వేల్, ఫిబ్రవరి 18 (ప్రభాత ఉదయం): బీజేపీ చేపట్టిన పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ దళిత మార్చి కన్వీనర్ జోగు రవి మాతృవియోగం జె. వెంకటమ్మ (65) ఆదివారం ఉదయం గుండెపోటు తో మరణించారు. ఆమెకు నలుగురు కుమారులు ఒక కుమార్తె సంతానం. పెద్ద కుమారుడు జోగు రవి బీజేపీ నాయకుడుగా ఉన్నారు. వెంకటమ్మ మరణవార్త గురించి తెలుసుకున్న వివిధ పార్టీల నాయకులు ఆమె మృతదేహాన్ని సందర్శించి నివాళులు అర్పించారు. ఆదివారం సాయంత్రం గగన్ వహాద్ లో వెంకటమ్మ అంత్యక్రియలు జరిగాయి.



## కబడ్డీ టోర్నమెంట్ విజేతలకు బహుమతులు పంపిణీ

గద్వాల, ఫిబ్రవరి 18 (ప్రభాత ఉదయం) గద్వాల మండలం పెద్ద చింతరేవుల గ్రామంలో వెలసిన శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా నిర్వహించిన జిల్లా స్థాయి కబడ్డీ టోర్నమెంట్ విజేతగా మూలమల్ల జట్టు నిలిచింది. శనివారం రాత్రి నుంచి ఆదివారం తెల్లవారుజమానం వరకు కబడ్డీ టోర్నమెంట్ కొనసాగి ఫైనల్ లో మూలమల్ల, భీంపురం జట్టు తలపడగా మూలమల్ల జట్టు విజేతగా నిలిచింది. మూలమల్ల జట్టుకు దాత జెమ్మి చైర్ పర్సన్ సరికే రూ. 30,000, రెండో బహుమతి భీంపురం జట్టుకు దాత కాంగ్రెస్ నాయకులు బండ్ల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి రూ. 20,016, మూడో బహుమతి విజేత తమిళనాడు జట్టుకు దాత నరేందర్ రెడ్డి రూ. 15,016, నాలుగో బహుమతి విజేత రేవులపల్లి జట్టుకు దాత శ్రీకాంత్ రెడ్డి రూ. 10,016 అందజేశారు.



కోరని ప్రసాద్ (అధ్యక్షుడు) కోరని వరప్రసాద్ (ప్రధాన కార్యదర్శి) కోరని రాజ్ కుమార్ (ఉపాధ్యక్షుడు)

## బుద్వేల్ అరుంధతి సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడుగా కోరని ప్రసాద్ ఎన్నిక

బుద్వేల్, ఫిబ్రవరి 18 (ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ బుద్వేల్ అరుంధతి సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు గా కోరని ప్రసాద్ విజయం సాధించారు. ఆదివారం అసోసియేషన్ ఎన్నికలు జరిగాయి. ఎన్నికల్లో అధ్యక్షునిగా కోరని ప్రసాద్, ఉపాధ్యక్షునిగా కోరని రాజ్ కుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా న్యాయవాది కోరని వరప్రసాద్, సంయుక్త కార్యదర్శిగా నాగిరెడ్డి గూడెం నరేష్, కొశాభిలాగా గోల్కొండ చందులు విజయం సాధించారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్ష , ఉపాధ్యక్షులు కోరని ప్రసాద్, కోరని రాజ్ కుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి కోరని వరప్రసాద్ మాట్లాడుతూ.. తమపై ఎంతో నమ్మకముతో ఓట్లు వేసి గెలిపించిన బుద్వేల్ బస్ ప్రజల నమ్మకాన్ని వమ్ము చేయకుండా బస్ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామన్నారు. మాజీ ఆశా కమిటీ సభ్యుల సలహాలు సూచనలు పాటిస్తూ బస్ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని చెప్పారు. ఈ ఎన్నికలను బస్ పర్షన్లు కోరని అర్జున్, కొత్తూర్ గూడెం దేవదానం, కోరని దాస్, కే.ఎల్.బాబు, గుంటి సత్యం ఆధ్వర్యంలో జరిగాయి.



తెలంగాణ ఫైనాన్స్ కమిషన్ చైర్మన్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన సిరిసిల్ల రాజయ్య ను కలసి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న డి వీసీసీ కో ఆర్డినేటర్ మద్ది శ్రీనివాసులు



తెలంగాణ రాష్ట్ర ఫైనాన్స్ కమిషన్ డైరెక్టర్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన ఎస్. సుధీర్ రెడ్డి తో శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న డి వీసీసీ కో ఆర్డినేటర్ మద్ది శ్రీనివాసులు



శిరీష - అరుణ్ కుమార్ ల వివాహ వేడుకలకు హాజరైన రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే తోలుకంటి ప్రకాష్ గౌడ్



వివాహ వేడుకలలో సమ్మెట జైపాల్, సమ్మెట శ్రీనివాస్, అప్పారెడ్డి గూడెం భీమయ్య, నర్సింహ తదితరులు



శిరీష - అరుణ్ కుమార్ వివాహ వేడుకలకు హాజరైన చేపల్లె ఎంపీ డాక్టర్ గడ్డం రంజిత్ రెడ్డి, తదితరులు



వధూవరులను ఆశీర్వదిస్తున్న బంధువులు

## బంధువులు, కుటుంబ సభ్యులు, స్నేహితుల మధ్య డాక్టర్ శిరీష-అరుణ్ కుమార్ల వివాహం

బుద్వేల్, ఫిబ్రవరి 18 (ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ కాటిదాన్ నేతాజీ నగర్ వాస్తవ్యులు సమ్మెట స్వామి, సమ్మెట సంతోష ల కుమార్తె డాక్టర్ శిరీష వివాహము ఆదివారం బి. పాములేటి, బి వెంకటలక్ష్మి ల కుమారుడు అరుణ్ కుమార్ తో ఘనంగా జరిగింది. పెళ్లి వేడుకలో వేలాది మంది బంధువులు, కుటుంబ సభ్యులు, స్నేహితులు పాల్గొన్నారు. వివాహ వేడుకలకు చేపల్లె ఎంపీ డాక్టర్ గడ్డం రంజిత్ రెడ్డి , రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే తోలుకంటి ప్రకాష్ గౌడ్ లు హాజరైనారు. పెళ్లి కుమార్తె డాక్టర్ శిరీష చిన్నాన్న సమ్మెట జైపాల్ దగ్గరుండి ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు.



# శ్రీ భూలక్ష్మి చెన్నకేశవ స్వామి వారికి పట్టు వస్త్రాలు తయారీకి శ్రీకారం



శ్రీ భూలక్ష్మి చెన్నకేశవ స్వామికి పట్టు వస్త్రాలు తయారు చేస్తున్న చేనేతలు

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 18(ప్రభాత ఉదయం) చారిత్రాత్మక గద్వాల శ్రీ భూలక్ష్మి స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు ఘనంగా జరగటానికి నిర్వాహకులు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీ భూలక్ష్మి చెన్నకేశవ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు ఈనెల 21 నుండి 27 వరకు నిర్వహిస్తున్న నేపథ్యంలో స్వామి వారికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించేందుకు గద్వాల పర్వతాల సంఘం మాస్టర్ వీవర్స్ అసోసియేషన్ శ్రీకారం చుట్టింది. గద్వాల పట్టు వస్త్రాలను మగ్గం మీద తయారుచేసి స్వామివారికి సమర్పించేందుకు చేనేత కార్మికులు ఈ ఏడాది నుండి శ్రీకారం చుట్టారు. ప్రతి ఏడాది తిరుమల తిరుపతి వెంకటేశ్వర బ్రహ్మోత్సవాలకు గద్వాల నుండి ఏరువాడ జోడు పంపిణీ చేనేత కార్మికులు నియమ నిష్ఠతో తయారుచేసే పంపుతుంటుంది అనవాయితీగా మారింది. అదే మాదిరిగా గద్వాలలోని శ్రీభూలక్ష్మి

చెన్నకేశవ స్వామి వారికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించేందుకు శ్రీకారం చుట్టినట్లు చేనేత సంఘం నాయకులు పేర్కొన్నారు. శ్రీభూలక్ష్మి చెన్నకేశవ స్వామి ఆలయంలో గల రామాద్వీపంలో ప్రత్యేక మగ్గం ఏర్పాటు చేసి పట్టు వస్త్రాలు తయారు చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే అమృతీక వస్త్రాలు తయారు చేసినట్లు, స్వామి వారి పట్టువస్త్రాల తయారీ త్వరలో పూర్తవుతుందని, ఈనెల 21నుంచి ప్రారంభంకానున్న స్వామి వారి బ్రహ్మోత్సవాలకు సమర్పించనున్నట్లు, విద్యుత్ గద్వాల శ్రీ భూలక్ష్మి శ్రీ చెన్నకేశవ స్వామి నామకరణం చేసినట్లు పర్వతాల సేవా సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి అక్బల్ శాంతారామ్ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగండ్ల శ్రీహరి, సాకరామం, దిద్ది వెంకటేశ్వ, అక్షయ సురేష్, కొంగం వినయ, కొంగం రఘుంగర్, గడ్డం రఘు, భోగం తాయేశ్వరి శ్రీరామ్ అజయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## కరాటే ఆత్మ రక్షణకు.. ఆరోగ్యానికి అవసరం

కొత్తకోట, ఫిబ్రవరి 18(ప్రభాత ఉదయం) కరాటే ఆత్మ రక్షణకు..ఆరోగ్యానికి అవసరమని మాజీ ఎంపీటిసి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు.ఆదివారం కొత్తకోట పట్టణానికి చెందిన గాడ్స్ ఆన్ వారియర్స్ షోతో ఖాన్ కరాటే అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో కౌన్సిలర్లు కొమ్ము భరత్ భూషణ్,భాజా మైసర్స్,కో ఆఫ్ సభ్యులు జేఎం మిషన్,మాజీ ఉప సర్పంచ్ ఎన్ జె బోయెజ్, మాజీ కో ఆఫ్ సన్ సభ్యులు అబ్దుల్ లతీఫ్,కాంగ్రెస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఎల్లంపల్లి సరేందర్ రెడ్డి,కాంగ్రెస్ మండల ఉపాధ్యక్షులు సలీం ఖాన్, బి అల్ ఎన్ పట్టణ ఉపాధ్యక్షులు ఎం.డి బాబా,బిఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షులు డాక్టర్ సాజిద్ అలీ లు అన్నారు. గాడ్స్ ఆన్ వారియర్స్ షోతో ఖాన్ కరాటే అకాడమీ ఆధ్వర్యం లో పాత జూనియర్ కళాశాలలో జరిగిన మాస్టర్ అబ్దుల్ నవీ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ..కరాటే పోటీలకు అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ప్రాధాన్యత లభించిందని.. ఒలంపిక్ లో కరాటేకు ప్రత్యేక ప్రాధాన్యత లభించిందని..బాలివెలు సైతం కరాటే పోటీలు నేర్పకోవడానికి ముందుకు రావడం శుభ పరిణామమని..మహిళల ఆత్మ రక్షణకు కరాటే ఒక ప్రధాన పనిచేస్తుందని అన్నారు. అనంతరం కరాటే లో ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు బిల్లులు ప్రధానం చేసి అభినందించారు.ఇలా ఉండగా మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన 'గాడ్స్ ఆన్ వారియర్స్ కరాటే మాస్టర్ రఫీ ఉల్లా ఖాద్రి కి' కౌన్సిలర్ భాజా మైసర్ డిన్ శాలువాతో సన్మానించి ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు బాల్ రెడ్డి,పట్టణ మైనారిటీ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.డి జహీర్,కరాటే మాస్టర్లు, జూరల్ సాదిక్ జి హరీష్ యాదవ్,కెనర్, ఎం.డి జాంగిర్ ఇంటియాజ్ అంజి, కార్మికులు లాస్య పవన్ తేజ్ యాదవ్ లతో పాటు కరాటే విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు



## బాధిత కుటుంబానికి సహాయం అందజేస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఇల్లు దగ్గరమైన కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

కొత్తకోట, ఫిబ్రవరి 18(ప్రభాత ఉదయం) దేవరకర్ల నియోజకవర్గం కొత్తకోట మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలోని ఏవ వార్డుకు చెందిన ఉద్దేశాని గట్టు యాదవ్ ఇంట్లో గ్యాస్ సిలిండర్ పేలి ఇల్లు పూర్తిగా దగ్ధం అయింది. ఈ అగ్ని ప్రమాదంలో లక్షలలో అన్ని వస్తుం జరిగింది. అగ్ని ప్రమాదం జరిగిన విషయాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు దేవరకర్ల నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు జి. మధుసూదన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లారు.ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ వెంటనే స్పందించి బాధ్యత కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం చేయమని సూచించారు. వెంటనే కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఎమ్మెల్యే అదేశాల మేరకు అగ్నిప్రమాదంలో సర్దుం కోల్పోయిన కుటుంబానికి పదివేల రూపాయలు , 25 కిలోల బియ్యం అందజేశారు. ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ ప్రభుత్వ అధికారులను సంఘటన జరిగిన ఇంటికి పంపించి వివరాలు సేకరించి బాధ్యత కుటుంబాన్ని ఆదుకోవడానికి చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను అదేశించారు.భవిష్యత్తులో ప్రభుత్వం కుటుంబానికి పథకాలు అమలు చేస్తామని ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ హామీ ఇచ్చారు.ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు, దేవరకర్ల నియోజకవర్గం నాయకులు, జిల్లా నాయకులు, మండలం నాయకులు, పట్టణ నాయకులు, ఎన్.ఎన్, యు.ఐ నాయకులు, కార్యకర్తలు , తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## చిన్నారులను ఆశీర్వదించిన నాయకులు

కొత్తకోట, ఫిబ్రవరి 18(ప్రభాత ఉదయం) కొత్తకోట లోని శ్రీకోటిలింగేశ్వరదత్త ఆలయ ప్రధానకార్యదర్శి రుమాభిషేఖర్ మనుమరాలు నందిక మనుమడు మణితేజ్ పట్టు వస్త్రాల కార్యక్రమం ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి వసపర్తి జిల్లా పరిషత్ వైస్ చైర్మన్ జి.వాసుల్ గౌడ్ , మాజీ జడ్ పి టి సి పి విశ్వేశ్వర్ , కొత్తకోట మండల సీనియర్ బి అల్ ఎన్ నాయకులు మూలమర్తి భీమ్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే సతీమణి జి.కవితా మధుసూదన్ రెడ్డి , జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పి కృష్ణారెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## శ్రీ చిత్రపతి శివాజీ మహారాజు విగ్రహ ప్రతిష్ఠకు మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల లక్ష్మ విరాళం

కొత్తకోట, ఫిబ్రవరి 18(ప్రభాత ఉదయం) కొత్తకోట పట్టణంలో ఏర్పాటు చేయ సున్నారు శ్రీ చిత్రపతి శివాజీ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కోసం దేవరకర్ల మాజీ శాసనసభ్యులు ఆలా వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి లక్ష రూపాయలు విరాళం అందజేశారు. ఆదివారం శివాజీ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన హిందూ వాసిని కార్యకర్తలు శ్రీకాంత్ యాదవ్,హరి సింగ్,శివ లకు సగదు బిఆర్ఎస్ నాయకులు వగదు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలోజిల్లా పరిషత్ వైస్ చైర్మన్ వాసుల్ గౌడ్ ,మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ సుతేశిని విశ్వేశ్వర్ ,ఎంపీపీ గుంత మౌనిక మల్లేష్,సిడిసి చైర్మన్ చెన్నకేశవరెడ్డి, మాజీ సిడిసి చైర్మన్ జగన్మోహన్ రెడ్డి , మాజీ సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షులు శ్రీనివాసులు, కొత్తకోట మండల బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు మూలమర్తి భీమ్ రెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ వడ్డ శ్రీనివాసులు, కౌన్సిలర్ చింతలపల్లి సంధ్య రవీందర్ రెడ్డి,కో ఆఫ్ సన్ సజాత్ శ్రీనివాసులు,పసిమ్ ఖాన్,ఉద్యమకారులు గులాబీ గోపియ్య,పాపయ్య గారి రవీందర్ రెడ్డి,పి.సు ,తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## పేద విద్యార్థినికీ ల్యాప్ టాప్ బహుకరణ

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 18(ప్రభాత ఉదయం) ప్రతిభకు పేదరికం అడ్డు రాదని నిరూపించింది ఓ పేద విద్యార్థిని. గద్వాల జిల్లా వడ్డేపల్లి మండలం తనగల గ్రామానికి చెందిన కీర్తన చిన్నతనములోనే తండ్రి చనిపోయినా పట్టుదలతో చదువుల మీద ఆసక్తి కలిగి, ప్రస్తుతం మేడ్చల్ లోని దూలపల్లి లోని డిమాల్సిఇంజనీరింగ్ కాలేజీ లో బీటెక్ చివరి సంవత్సరం చదువుతోంది.కీర్తన విద్యార్థినికీ పై చదువుల నిమిత్తం ల్యాప్ టాప్ అవసరమన్న నేపథ్యంలో కుటుంబ సభ్యులు సమకూర్చే ఆర్థికసహాయం లేకపోవడంతో విద్యార్థిని కీర్తనను సామాజిక బాధ్యత గద్వాల డీఎం ఆక్రమంగా తక్షణమే సామాజిక బాధ్యతగాభావించి,స్పందించి డీఎం సభ్యులూ మల్లేష్వర్( సర్పల్ ఇన్స్ట్రక్టర్ ఆఫ్ పోలీస్, అంబర్ పేట) చేతుల మీదుగా విద్యార్థిని కీర్తనకుల్యాట్ టాప్ ను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యుత్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ జుబేరద్దీన్, రామాంజనేయలు,శాంతారామ్, సంజీవ్, ఆశోక్, తదితరులుపాల్గొన్నారు.

## తైక్వాండో అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా మురా శ్రీనివాస్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా కె.శ్రీహరి

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 18(ప్రభాత ఉదయం)తైక్వాండో పట్ల విద్యార్థులకు ఆత్మరక్షణతో పాటు ఆరోగ్యం అభిస్తుందని, అదే విధంగా ఉద్యోగాల్లోజిఆర్ఎఫ్ కూడా ఉంటుందని తైక్వాండో అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మురా శ్రీనివాస్ అన్నారు. ఆదివారం జోగుకాంబ గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని అక్షయ బంకెట్ హాల్ లో రాష్ట్ర స్థాయి తైక్వాండో నూతన కార్యవర్గాన్ని ఎసుకున్నారు. ఎన్సికల్ అబ్దుల్ గా పి. అమృత్ రెడ్డి, ఎన్సికల్ రిటైర్మెంట్ అధికారిగా వ్యావహారిక ఎ.శరత్ చంద్ర వ్యవహరించారు. ఈ ఎన్సికల్ తలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న 33 జిల్లాల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు పాల్గొని నూతన కార్యవర్గాన్ని ఏకగ్రీవంగా ఎసుకున్నారు. రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా మురా శ్రీనివాస్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా కె.శ్రీహరి, టెక్నికల్ సెక్రటరీ గా వెంకటస్వామి, టెక్నికల్ డైరెక్టర్ గా మల్లికార్జున్ గౌడ్, రామాంజనేయలు, కోశాధికారిగా నరేంద్ర్, తెలంగాణ స్టేట్ ఆఫ్ సెక్టర్ గా రాజ్ కుమార్, కార్యదర్శులను, ఉపాధ్యక్షులు, కార్యవర్గ సభ్యులను ఏక గ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు.ఈ సందర్భంగా నూతన రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మాట్లాడుతూ... ఆడ పిల్లలకు ఈ శ్రీద చాలా అవసరమన్నారు. వారిని వారిని రక్షించుకోవడానికి తోడ్పడుతుందన్నారు. తైక్వాండో ఉద్యోగాల భర్తీలో రెండు శాతం రిజర్వేషన్లను కల్పిస్తుందన్నారు. పిల్లలకు తైక్వాండో శిక్షణ ఇప్పించాలని సూచించారు.

## బాలయ్య యువసేన ఆధ్వర్యంలో తారకరత్న ప్రథమ వర్ధంతి

ఎన్ టి ఆర్ భవన్ లో రక్షదానం, అన్నదానం నిర్వహించిన బాలయ్య అభిమానులు

కూకట్పల్లి,ఫిబ్రవరి18 (సమస్తే ఉదయం) సిసిహెచ్ స్టూడెంట్ సంఘం తారకరత్న ప్రథమ వర్ధంతి సందర్భంగా కె పి హెచ్ బి బాలయ్య యువసేన ఆధ్వర్యంలో, జే ఎన్ టి యు సర్కిల్ ఎన్ టి ఆర్ విగ్రహం వద్ద ఆదివారం ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళి అర్పించడం జరిగింది. అనంతరం సెక్యూరిటీ సిబ్బందికి పంపు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఎన్ టి ఆర్ భవన్ లో రక్షదానం కార్యక్రమం మరుగు గ్రేన్ వుద్దాడకుమలో వుద్దాడ అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెదేపా నాయకులు అబ్దుల్ దివక్, షేక్ నజ్రాత్, కొల్లూరి శ్రీనివాస్, మదనోహన్, కర్నాటి కొండలరావు, పవన్ మార్కె, రామకృష్ణ పొట్లూరి, రాజేష్ పొట్లూరి, వినయ్ చావా, కోటి ఆతోడి, కాకర్ల గోపీకృష్ణ, కిషోర్ కొర్రపాటి, అనంద్, జగదీష్, జీవన్, యశ్వంత్, వెంకటేశ్వ, హనుమంతు, సందమూరి అభిమానులు, తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



## మల్లకల్ వెంకటేశ్వర స్వామిని దర్శించుకున్న గద్వాల మున్సిపల్ చైర్మన్ కేశవ్

మల్లకల్, ఫిబ్రవరి 18(ప్రభాత ఉదయం) మల్లకల్ మండల కేంద్రంలోని ఆదిశిలా క్షేత్రం మల్లకల్ శ్రీ శ్రీ స్వయంభూ లక్ష్మి వెంకటేశ్వర స్వామి వారిని ఆదివారం గద్వాల మున్సిపల్ చైర్మన్ బి.యస్.కేశవ్ దర్శించుకున్నారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ బి.ఎస్ కేశవకు ఆలయ ఆధికారులు మర్యాదలతో ఘనస్వాగతం పలికారు. స్వామి వారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. స్వామి వారి తీర్ధ ప్రసాదాలు స్వీకరించి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. అనంతరం దేవాలయ చైర్మన్ ప్రహలాద్ రావు చైర్మన్ మున్సిపల్ చైర్మన్ కు స్వామి వారి శేష్ వస్త్రంతో ఘనంగా సత్కరించి ఆలయ చరిత్రను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ శ్రీను, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు రంజిత్ కుమార్ గోనెగండ్ల జగదీష్, వడ్డేకృష్ణ వీరేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నియోజకవర్గ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ.. అభివృద్ధికి కృషి చేస్తూ శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్



కూకట్పల్లి,ఫిబ్రవరి18 (ప్రభాత ఉదయం) ప్రజలకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటూ నియోజకవర్గం అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం కృషి చేస్తానని శేరిలింగంపల్లి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ జగదీశ్వర్ గౌడ్ అన్నారు. ఆదివారం నియోజకవర్గ పరిధిలోని మియాపూర్ డివిజన్ పరిధిలో ఎం.ఎ నగర్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా ఆవిష్కరించి, స్థానిక ప్రజలతో కలిసి సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ... నియోజకవర్గంలో క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటనలు చేపట్టి దళితవారీగా సమస్యలు పరిష్కరించడానికి కృషి చేస్తానన్నారు. ప్రజా పాలనకు నిదర్శనంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పరిపాలనను సాగిస్తుందని , రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెడిన సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు విధాలుగా అందేలా చూస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ కౌన్సిలర్ రఘునందన్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు ఇలియస్ పవీష్, వీరేందర్ గౌడ్, నల్ల సంజీవ రెడ్డి, మనెపల్లి సాంబశివరావు, ప్రశాన్ రెడ్డి, నడిమిట్టి కృష్ణ శంకర్, ప్రభాకర్, తుడుము అనిల్ కుమార్, రాములు, యాదగిరి, రవి కుమార్ గౌడ్, గిరి,అనిల్,సుమన్,సురేష్,రాంబాబు,సరేందర్ ముదిరాజ్, బాలా, నవీన్, ప్రవీణ్ కుమార్, శ్రీకాంత్, సత్యరాజ్, రాధువేంద్ర, సర్పంచ్, సరేష్, హరీష్, మహిళలు ద్రివిదర్శిని, అనిక, విజయ లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.